Testy Ukazky testu na stredni sko

Béhem tnora a biezna budete na tterni strance Vzdélavani pravidelné nachéazet ukazky z prijimacich testa na stiedni skoly. Vyzkousejte,
jak jste na tom s védomostmi, a piizplisobte podle toho dalsi piipravu.

Matematika

1. Z Prahy do Pisku vyjede v 10 hodin autobus
promémou rychlosti 80 km'h. Z Pisku do Prahy
vyjede v 1030  osobni auto primémou rychlosti
100 kmv'h, V kolik hodin se potkaji, je-li z Prahy do
Pisku vzdalenost 130 km?

2. Prvni kombajn sklidi sam obili za 36 hodin,
druhy ho sklidi sim za 18 hodin, Za jak dlouho
sklidi obili spoletnd, kdyZ zaénou oba najednou a
spoledné taky skoni?

3. Osm truhldf vyrobi za  osm pracovnich dni
8 velkyeh ozdobnych skifini. Kolik skiini vyrobi
&ty truhlidfi za dvacet &1y pracovnich dni?

4. Vyfces rovnici:

(2x45)(Sx=1)+5=(4x-3)(dx+1)+ 49

5. Red soustavu rovnic:

3x=1ly=-5

Ox+22y=40
6. Rozloz ¢islo 7200 v pomdru 3 : 4 : 8.
7. Rozloz podle vzorecku na soucin (na nasobeni):

{x-3)' -4

8. Cvidenc: na hromadném sletu si mohou
nastoupit do osmistupu, desetistupu i dvandctistupu
a dva cvicenci vady chybi, aby se vytvofil plny tvar,
Jaky je nejmensi podet evidencn?
9. Délka obdéniku je o 20 % deldi nez difka.
Vypolti obsah tohoto obdéiniku, mefi-li Sifka
15 em,
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Matematika - reseni
1. 4 BODY

t(h) | vikmh) s (km)
Autobus X 80 SQx
Aulo X035 100 100-(x ~ 0.3)
Rovnice: 80x + 100(x - 0.5) = 130
= I180x = 180 = x = |
o=l h,ts =05 h s = 80 kim, 55 = 100 km
Zkouska: 80 km + 30 km = 130 km
Potkajise v 11 h.
2.4 BODY
sam  |za | hipodil na spoledné prici
= 1 X
(ombs 3 -—_ —
. kombajn| 36h 36 3%
. 1 %
I - ——
2, kombajn| 18h T T
X X
=l 136
36 18 '
X + 2t = 36 = W = 36 = x = 12
Spoleént sklidi obili za 12 hodin.
3. 4 BODY
Struhlait ... 8 dni 8 skifini
4 truhlafr L., 8 dni 4 skfiné
4 truhlafn ... 24 dni 12
skiini

Cuvd truhliii vyrobi za dvacet Sy dni
12 sk¥ini.

(V=nanceist

4, 3BODY
(2x+3) (Bx=1)#S=(dx=3)(dx+1}+ 49
168" <20 4 40x =54 5=16x" +4x=12x =34+ 49 /=161
38y = -8y +46 [+8x
46x =406 Lidb
x=1
Zkoudka: L(1)=7-T+5=54; P(|)= 1-5+49=54

= L(1)=P(1)

5. 3BODY
3Ix=1ly==§ /2

9x 422y =40
13x =30

x=2

x=ly=-5 /(-3)

9x+22y =40
55y=55

=1

Zkoudka: L (21} =6-11=-5=1(2:1)
L(2:1)=18+22=40=5(2:1)

K ={(21)

6. 3 BODY

Secteme viechny dily pomény,

15 dild 7200
1 dil 480
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Dnes si miZete ovérit své znalosti z MATEMATIKY pro 9. tfidu.

3 dily | 440
4 dily 1920
8 dild 3840

Cislo rozloZime na &isla 1 440, 1 920, 3 $40.
7. 3BODY

(x=3) —4=Nx=3)-22Yx=3)+22=
=[x=3-2][x=3+2]=[x-5][x~1]

8. 3BODY
Hledame spoleény niasobek Cisle 8, 10a 12
8§=2.2-2

10=2.5

12=2.2.3

m$,10,12)==2-2-2-3-5=120

120-2=118

Nejmendi podet eviencu je 118,

9. 3BODY

Sitka 15 cm

100 % 15 ¢em
% 0,15¢cm

120 % 18 cm

Délka 18 ¢m

Obsah IS5em- I8 ¢m=

270 e’
Obsah obdélniku je 270 cm’.

7 Autoit dovoluji tyto lul} libovoln¢ kopirovat a vyuzivat k vvuce i studijnim G¢eliim,
Test z matematiky vytvoril autorsky tym Zkousky nancéisto: Petr Husar, Ale§ va.nw l’clr Sl:dn v a Zuzana Beranova.



